I'eHeTuka

PacnpenesieHue oneHok 3a (opMbl TeKyIIEro KOHTPOJISI M MPOMEKYTOUHYIO
aTTecTalnuio

CymMMapHO 0O JUCHUIUIMHE (MOIYJI0) MOXHO MOJYy4uTh Makcumym 100
0amioB, W3 HUX TeKymlas paborta oneHuBaeTcs B 50 6amioB, utoroas ¢opma
KOHTpoJIA - B 50 0aios.

Pacnpenenenue 0a/110B 32 GopMbI TEKYLIEr0 KOHTPOJIS:

B 7 cemectpe:

KontponbsHas paborta o temam 1, 2, 3 — 5 6ansos

TectupoBanne 1 u 2 o remam 1, 2,4, 5,7, 8 - 10 6amios
JIabopaTopHbie paboThI (TeMbl 2-16) — 15 GamioB

dopma NPOMEKYTOYHOTO KOHTPOJISI AUCIUIUIMHBI B 7 CEMECTPE OTCYTCTBYET.
B 8 cemectpe:

IIncemMeHHOE MoMalnHee 3aganue mo remam 4,5, 10, 13, 15 — 10 6amios
TectupoBanwme 3 o Temam 9, 10, 11, 12, 13 - 10 6amios.

Utoro 5+10+15+10+10=50 6annos

IIpome:kyTouHas arrecTanms - 5k3aMeH — 50 O6aoB

OO0uree koaM4YecTBO 0a/LUIOB MO JMCHUILUIMHE 32 TEKYIUMHA KOHTPOJIb H
NPOMEKYTOYHYI0 ATTECTAUMIO:

50+50=100 6annoB.
CooTBercTBHE 0a/1JI0B U OLIEHOK:
86-100 — oTyuuHO

71-85 — xoporo

56-70 — y10BIETBOPUTEIHHO

0-55 — Hey1OBIETBOPUTEIHLHO



